
Vážený kolega poľovnícky hospodár 

 

 Po konzultácii v poľovníckej komisii pri OPK Prešov a prehodnotení výskytu 

larválnych štádiách strečkov srnčej (strečok hlavatý), jelenej a danielej zveri (strečok 

červenohlavý) ako aj na priložených fotografiách, sme dospeli k záveru nutnosti preliečenia 

raticovej zveri (jelenej, danielej, srnčej, diviačej). Vzhľadom k tomu, že sa jedna o výskyt 

strečkov na viacerých poľovných revírov, spracovali sme návrh na preliečenie revírov južnej 

časti OPK Prešov ohraničené diaľnicou D1 Košice- Prešov, západným smerom diaľnica 

 Prešov -Chminianská Nová Ves a južným smerom Abranovce- Žipov- Klenov až po vodnú 

nádrž Ružín a priľahlými revírmi OPK Košice- okolie, PR Humenec, PR Sivec, PR Uhrinč, 

PR Vapená a končiac pred Košicami na diaľnici D1 Košice- Prešov. Jedná sa o plošné 

preliečenie raticovej zveri v 12-14 poľovných revírov o výmere cez 25 000 ha, z toho OPK 

Prešov 17 592 ha a OPK Košice-okolie cca 9 000 ha. Samozrejme toto preliečenie je na báze 

dobrovoľnosti každého poľovného revíru. Vychádzajúc z toho, že raticová zver nepozná 

hranice, je predpoklad, že hlavne migrujúca zver, sa dostane do priameho kontaktu s liečivom. 

Ako na to. 

 Po konzultácii so Zverexom Bratislava, najúčinnejším liečivom je GALMEKTÍN. Cena za 

balenie 25 kg vreca je 27 €+DPH t.j. 32,40 €. Po prerátaní na normované kmeňové stavy, sme 

stanovili množstva na zakúpenie a preliečenie raticovej zveri, s tým aby každý PR zakúpil o 

jedno vrece 25 kg viac z titulu vyššieho počtu raticovej zveri. 

Postupné kroky: 

Do konca augusta môžeme komunikovať o nejakých nejasnostiach, nápadov a doporučení. 

V septembri je potrebné cez OPK Prešov objednať potrebné množstvo Galmektínu aby 

Zverex vedel dať požiadavku pre náš región. V decembri by bol Galmektín doručený na 

Školské Hospodárstvo Cemjata (Ing. Jozef Daňko) odkiaľ by jednotlivý poľovnícky 

hospodári odviezli vrecia Galmektínu do svojich revírov s tým, aby každý poľovnícky 

hospodár zabezpečil prikrmovanie jadrovým krmivom do konca januára 2017 a 1. februára 

2017 by sme začali podávať iba práškový liek Galmektín cca 2 týždne a takto by bolo vhodné 

minimálne dva roky po sebe. Následná fakturácia by prebehla cez OPK Prešov v súhrnných 

faktúrach, ktoré OPK Prešov fakturuje jednotlivým PR za značky, spravodaje a iné.   
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